

ДУХОВНЫЕ ОДЕЯНИЯ.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Духовные одеяния.

Исайя 61 и Матфей 22

Мы начнём с **Матфей 22**.

Введение:

Я не хотел бы читать все притчи из **Матфея 22**, потому что Иисус говорит и о других притчах в этой главе.

Он говорит в этой главе об одном царе, который женит своего сына. Вот что я хотел бы вам сказать прежде: царь — это Небесный Отец. Он устраивает свадьбу своему сыну, Иисусу Христу.

Я хотел бы затронуть определённый момент этой притчи и хотел бы также, чтобы вы взяли это во внимание:

Матфей 22:2- «Царство небесное подобно некоему царю, который устроил брак для сына своего.»

Мы читаем здесь, что многие были приглашёнными на этот брак. Более того, в Ветхом Завете говорится и о тех, кто приглашает. Вы можете услышать, как говорят те приглашённые, но не это было важным для них, у них были другие планы.

Могу ли я сказать, что когда Иисус Христос является людям, у них часто другие планы? Могу ли я сказать, что Иисус Христос и его брак очень важен?

Я хотел бы, чтоб мы увидели больше из **стихов 8-10**.

Матфей 22:8-10- «Тогда говорит он слугам своим, Свадьба готова, но те, которые были приглашены, не

были достойны.

9- Идите поэтому на большие дороги, и всех, кого только нашли, и плохих и хороших: и свадьба наполнилась гостями.

10- Так что слуги те вышли на дороги, и собрали всех, кого только нашли, и плохих и хороших: и свадьба наполнилась гостями.»

Слава Господу, что он ждёт всех нас. Мы не должны быть совершенными, чтобы явиться на брак Христа. Бог желает принять нас такими, какие мы есть.

Посмотрите- брак наполнился гостями. И когда царь вошёл, чтобы посмотреть на гостей (11 стих), он увидел там человека, который не был одет в свадебную одежду.

Матфей 22:11- «И когда царь вошёл посмотреть гостей, он увидел там человека, который был одет не в свадебную одежду.»

Давайте сконцентрируемся на брачной одежде.

Матфей 22:12- «И говорит ему, Друг, как ты вошёл сюда, не будучи одет в свадебную одежду? И тот был безмолвен.»

Посмотрите, что царь, Небесный Отец, говорит своим слугам.

Матфей 22:13-14- «Тогда сказал царь слугам, Свяжите его по рукам и ногам, и уберите его, и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов.

14- Ибо много званых, но мало избранных.»

Я хотел бы обратить ваше внимание на то, что брачная одежда очень важна.

Могу ли я сказать, что мы не можем видеть *свадебную одежду* друг друга, но Небесный Отец видит.

Давайте рассмотрим эту брачную одежду (держите закладку в **Матфея 22**, переверните в **Матфея 9** и **Исайя 61**).

Помните, что царь увидел того, кто не был одет в брачную одежду. Слуги выгнали его с брачного пира, причём не только с брачного пира, но и во тьму внешнюю, для вечного мучения.

Брачная одежда очень важна!

Исайя 61:10- «Весьма буду радоваться в ГОСПОДЕ, полной веселья будет душа моя в Боге моём: ибо он облёк меня в одежды спасения, плащом праведности покрыл меня, как жених наряжает себя украшениями, и как невеста украшает себя ювелирными изделиями.»

Идея в том, что свадебная одежда приравнивается к одежде спасения. Такая одежда называется одеждой праведности. Давайте уясним себе, что *одежда праведности* не производится на станке. Это не то, что мы создаём своими руками. Она не появляется, когда мы творим добрые дела. Этого не происходит, когда мы соблюдаем закон.

Мы должны понимать: нужно жить праведно! При этом мы не создаём себе эту одежду, она нам вручается.

Одежда праведности — это не то, что мы производим, это праведность Христа!

Что же делать, чтоб получить такую одежду?

Он даёт её нам из милости. Мы её не заслуживаем. Вот почему Небесный Отец смотрит на того, кто не одет в свадебную одежду и спрашивает: *«Где твоя свадебная одежда? Я не вижу её на тебе! Я не вижу, чтобы ты был желанным на этом пире, я не вижу на тебе праведности моего сына. Я не вижу вменённой праведности на тебе!»*

Помните, что это не наша праведность. Давайте себе напомним, что мы не заслуживаем нашего спасения. Мы его получаем, оно нам даётся, даётся из милости - адоред! Нам оно приписано, присвоено. Это исключительно праведность Христа!

Вся идея в том, что мы не находимся в безопасности от того, что мы хорошие. Мы в безопасности от того, что Бог добр к нам. Он даёт нам эту свадебную одежду!

Наше спасение, свадебная одежда очень значимы.

Это то, чего вы не увидите на мне, то, чего я не увижу на вас. Это то, что только Небесный Отец может увидеть.

Матфей 9:11- *«И когда фарисеи увидели это, они сказали ученикам его, Почему Учитель ваш ест с мытарями и грешниками?»*

Здесь Иисус собирается говорить о тех, кто судит других.

Матфей 9:12- *«Но когда Иисус услышал то, он сказал им, Те, которые здоровы, не нуждаются во врачах, но те, которые больны.»*

Он обращается к людям, которые думают, что у них

всё хорошо. Они думают, что, соблюдая закон, они достигли спасения. Они думают, что, выполняя определённые дела, они достигнут неба.

Они не нуждаются во враче! Им не нужен Иисус Христос! Они в нём не нуждаются, потому что у них есть свои достижения!

Кто нуждается во враче? Тот, кто болен.

Принцип *болезни* — это когда мы понимаем, что не можем сами произвести *свадебной одежды*. Мы не можем создать своего собственного спасения.

Почему мы в этом нуждаемся? Потому что нам нужно знать, как получить брачную одежду. Нам нужно понимать, что наши дела не сохранят нас, не сделают нас спасёнными.

Для того, чтобы понимать эту притчу, вам прежде всего нужно понять, что вы больны.

«Что вы имеете в виду, говоря, что я болен?»

Матфей 9:13- *«Но пойдите и научитесь, что это значит, Милости хочу, а не жертвы: ибо я пришёл призвать не праведных, но грешников к покаянию.»*

«Те, которые здоровы, те которые думают, что они праведны благодаря соблюдению закона, те, которые приносят мне жертвы, думают, что во мне не нуждаются!»

Больны те, которые поняли, что они грешны!

Могу ли я сказать, что одежда праведности, свадебная одежда — это то, что Господь создаёт, это то, что

Он изготавливает? Это одежда жертвы с Его стороны.

Могу ли я сказать, что одежда милости — это одежда, ведущая ко спасению, это вменённая праведность?

Матфей 9:13- «Но пойдите и научитесь, что это значит, Милости хочу, а не жертвы: ибо я пришёл призвать не праведных, но грешников к покаянию.»

Это - не наша жертва, это - Его милость!

Есть ли у вас *вменённая* праведность, одежда праведности или свадебная одежда? Они — Господни. Благодарность Ему!

Иллюстрация:

Луки 18:9- «И он сказал некоторым, которые надеялись на себя, что они праведны, и презирали других, эту притчу:»

Посмотрите -«...*надеялись на себя*». Смирение — это когда мы видим себя такими, какие мы есть на самом деле. Мы осознаём, чего нам не достаёт.

Если вы приняли Христа и имеете Его праведность, вменённую вам, то вы одеты в Его свадебную одежду. Но никто из нас не может видеть этой одежды, только Бог. Он никогда её не забирает от нас, хотя мы её не заслуживаем. Это - его милость! Научитесь у Него милости.

Имеете ли вы брачную одежду?

Проповедуйте спасение!!!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.